



**ERRATA Nº 01**  
**EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO Nº 01/2024**

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Município de IACIARA/GO, nomeada pelo Decreto nº 159/2023, no uso de suas atribuições, vem publicar a ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 01/2024, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III**

**CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Período da análise curricular	19/02/2024 a 23/02/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	26/02/2024
Período de recurso	27/02/2024 a 28/02/2024
Divulgação do resultado final	04/03/2024

**LEIA-SE:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Período da análise curricular	24/04/2024 a 03/05/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	06/05/2024
Período de recurso	07/05/2024 a 09/05/2024
Divulgação do resultado final	<b>15/05/2024</b>

Iaciara Goiás, aos 24 dias do mês de Abril de 2024.

Presidente da Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado  
**Fábio Henrique Dourado**